

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕННИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 85 (9970)

СРЕДА

25

ОКТЯБРЯ
2017 года

Цена
7 р. 92 коп.

Агропромышленный комплекс

Проект «Школа фермера» стартовал в Вагайском районе



В Тюменской области в 2016 году стартовал уникальный проект «Школа фермера», идея которого принадлежит «Инвестиционному агентству Тюменской области», а заказчиками выступили правительство региона и областной департамент АПК.



В 2017 году «Школа фермера» продолжила свою работу, на сегодняшний день обучение в «школе» прошли уже 800 человек из Аромашевского, Ялуторовского, Абатского, Викуловского, Ишимского районов, города Тюмени. 16 октября первое занятие прошло и в нашем районе, на нем присутствовали 64 человека из разных сельских поселений.

Открыл «Школу фермера» заместитель главы района Михаил Петрович Фролов: «Это движение для Вагайского района новое. Старшее поколение помнит, что в 90-е годы фермеры появились повсеместно, однако в силу ряда причин фермерство дальнейшего развития не получило. Отрадно, что за последнее время стали появляться инициа-

тивные люди с новыми идеями. Надеемся, что «Школа фермера» поможет им построить эту работу грамотно, профессионально и позволит достичь ожидаемых от нее результатов».

Затем эксперт Дмитрий Утьев познакомил участников встречи с программой курса. В этот же день вагайские фермеры обучались бизнес-мышлению вместе с одним из приглашенных экспертов «Школы фермера» – Антоном Язовским. «Мы обсуждаем предпринимательское мышление и бизнес как систему. Фермеры задают много вопросов, интерес к проекту огромный», – отметил Антон Владимирович. В следующих модулях участники ждут встречи с представителями действующих ферм и перерабатывающих предприятий. «Ученикам» расскажут о создании фермы, уходе за телятами, особенностях мясного скотоводства, профилактике болезней и т.д.

Формат обучения, предложенный экспертами, – одно занятие в неделю. Это очень удобно для участников проекта: ведь у фермеров, как известно, нет ни выходных, ни праздников. Недельный перерыв между модулями позволит «переработать», осмыслить полученный материал, чтобы в случае возникновения вопросов получить на них ответы на следующем занятии.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

На снимках: идут занятия в «Школе фермера».

Юбилей

Управлению образования 85 лет: от контроля до координации

Нынешний год для управления образования юбилейный. 85 лет тому назад на основании Постановления ВЦИК от 7 января 1932 года на базе Черноковского и Дубровинского районов создано единое административно-территориальное образование Вагайский район с центром в с. Вагай. Отдел образования как структурное подразделение Вагайского райисполкома, следовательно, отсчет своей истории ведет с этой же даты.

Шли годы. Изменялись наименование, функционал отдела, его структура, штатная численность сотрудников. Если ранее отдел выполнял прежде всего функции контроля, то теперь основными стали функции управления – организационные, координационные и сервисные. Значительно возросла роль функции управления, направленная на аналитическую деятельность, на создание условий для работы образовательных организаций. Кроме того, с возрастом их самостоятельности возрастает и ответственность управления за развитие муниципальной системы образования в целом. Ее деятельность в настоящее время направлена на достижение целей и решение отраслевых задач, определяемых федеральной, региональной и муниципальной политикой в сфере образования.

В юбилейный для нашего управления год я хочу рассказать о тех, кто своим вкладом в общее дело способствует развитию системы образования, являющейся, по словам губернатора Владимира Якушева, «фундаментом развития каждого региона, муниципалитета и страны в целом».

В аппарате управления в настоящее время трудятся 23 сотрудника. С 2011 года в долж-

ности начальника управления образования работает Петр Георгиевич Гонцул. Миссия руководителя трудна, требует большой отдачи сил, энергии, высокого профессионализма. Начальник управления определяет стратегию и цели развития муниципальной системы образования, координирует образовательную и административно-хозяйственную деятельность образовательных учреждений. Он принципиален и требователен. От сотрудников управления Петр Георгиевич требует оперативности в исполнении поставленных задач, поиска и нахождения компромиссных решений, коммуникабельности. За многолетнюю работу и значительный вклад в развитие системы образования отмечен наградами муниципального и регионального уровней.

Основные функции методического кабинета управления образования на современном этапе – организационная, образовательная, информационная, аналитическая. Организация методической работы с педагогами, обеспечение их участия в профессиональных объединениях, поддержка учителей в проведении инновационной деятельности, а также в работе с талантливыми школьниками – это сфера деятельности заведующей методическим кабинетом Копотиловой Татьяны Прокопьевны и методистов Раимбакиевой Ларисы Наримановны, Степановой Ирины Владимировны, Банниковой Вероники Владимировны.

Вопросы целевого, рационального и эффективного расходования бюджетных средств, доведение плановых объемов ассигнований, а также планирование финансовых ресурсов, обеспечивающих функционирование образовательных органи-

заций, осуществляет экономический отдел. С 2002 года руководит отделом главный экономист Овчинникова Вера Александровна. Грамотный, компетентный специалист, она своевременно и качественно выполняет свои обязанности, предусмотренные должностной инструкцией. С 2002 года в управлении образования работают главный бухгалтер Шевелева Фаина Алексеевна и бухгалтер Афанасьева Светлана Алексеевна. Финансовое обеспечение выполнения образовательными учреждениями муниципального задания, формирование полной и достоверной информации о хозяйственных процессах и финансовых результатах их деятельности и многие другие вопросы находятся в ведении бухгалтерии управления. За многолетний, добросовестный труд, профессионализм Вера Александровна, Фаина Алексеевна и Светлана Алексеевна награждены грамотами муниципального, областного уровней.

Должность ревизора управления образования, начиная с 2009 года, занимает Фирсова Тамара Федоровна. Финансовая документация образовательных учреждений, заключение комиссии по результатам инвентаризации имущества, проверка соблюдения в финансово-хозяйственной деятельности установленных нормативов – вот часть тех вопросов, которые находятся в ведении Тамары Федоровны. С 2016 года экономистом управления трудится Крюкова Анна Владимировна, зарекомендовавшая себя как грамотный, талантливый специалист.

(Окончание на 2 стр.)

На снимке: коллектив сотрудников управления образования.



Юбилей

Управлению образования 85 лет: от контроля до координации

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

С 2014 года в управлении образования начинает функционировать психолого-медико-педагогическая комиссия под председательством **Бельской Татьяны Прокопьевны**. В ее состав входят психолог, функции которого до недавнего времени исполняла **Терехина Татьяна Владимировна**, зарекомендовавшая себя как грамотный специалист, логопед **Козинец Ирина Александровна**, в этой должности работает с 2016 года. ПМПК является экспертной службой в решении вопросов, связанных с реализацией прав на образование детей до 18 лет с проблемами в обучении и отклонениями в развитии. Ее деятельность направлена на разработку психолого-медико-педагогического заключения по результатам медицинского, психологического и педагогического обследований ребенка и на разработку индивидуально ориентированных рекомендаций.

Сохранение служебной документации, составление описи дел, передаваемых на хранение в архив, своевременная подготовка проектов приказов, выполнение иных поручений начальника управления – таков краткий перечень документоведов, секретаря управления образования **Долгих Надежды Александровны**, которая в этой должности работает с 2004 года. Добросовестное отношение к работе, трудолюбие, дисциплинированность, старательность и аккуратность – лишь часть профессиональных и личностных качеств **Надежды Александровны**. В службе обеспечения управления образования с 2002 года трудится **Ильиних Андрей Михайлович**. Он осуществляет контроль за хозяйственным обслуживанием и надлежащим состоянием образовательных учреждений, координирует вопросы капитального ремонта, работы в ИС «Мониторинг цен» и другие. Свои должностные обязанности выполняет качественно, оперативно, добросовестно.

Составлением правовых документов, укреплением договорной и трудовой дисциплины, составлением хозяйственных и трудовых договоров, разработкой коллективных договоров занимается юрист управления образования **Якшина Оксана Васильевна**. Работает в управлении с 2005 года.

Профессионал высокого класса, **Оксана Васильевна** ответственно и серьезно относится к выполнению должностных и других возложенных на нее руководством обязанностей.

Третий год трудится в управлении **Жиров Андрей Сергеевич**. В его ведении находятся вопросы технического обслуживания, обеспечения функционирования оргтехники, своевременного размещения информации на порталах и сайтах. Ему присущи добросовестное отношение к работе, стремление к профессиональному росту, аналитическое мышление.

Разработка и анализ эффективности реализации целевых программ развития муниципальной системы образования, организация и координация деятельности общеобразовательных и дошкольных учреждений района, а также планирование и анализ работы управления образования, подготовка аппаратных совещаний и многие другие вопросы находятся в ведении заместителя начальника управления **Ильиних Ирины Алексеевны**. Такие качества, как требовательность, принципиальность, тактичность, позволяют ей выполнять свои обязанности на должном профессиональном уровне.

Ответственность, обязательность, умение устанавливать и поддерживать деловые отношения с коллегами и руководством характеризуют **Куликову Елену Николаевну**, начавшую свою трудовую деятельность в управлении методистом. С 2012 года работает специалистом управления образования. Обеспечение бесплатного и доступного общего образования, организация и проведение итоговой аттестации обучающихся 9-11 классов, учет детей, подлежащих обучению, обеспечение качества образования, создание условий для получения образования детьми с ОВЗ – эти направления работы управления курирует **Елена Николаевна**.

Арканова Марина Викторовна работает в управлении с 2003 года: три года – методистом, с 2006 года – специалистом, решая вопросы аттестации педагогических кадров, подготовки наградного материала, организации в образовательных учреждениях воспитательной работы, летнего отдыха детей,

их оздоровления и занятости. **Марина Викторовна** постоянно совершенствует уровень квалификации, профессионализма, ответственна, добросовестна. Ее профессиональные качества обеспечивают достижение положительных результатов в работе.

Вопросами организации питания детей в образовательных учреждениях, профилактики безнадзорности и правонарушений, охраны здоровья учащихся занимается специалист **Чусовитина Евгения Игоревна**. Работает в управлении с 2012 года. Она наделена талантом анализировать факты, собирать необходимую для работы информацию, обобщать ее и на основе этого принимать взвешенные решения. **Евгения Игоревна** зарекомендовала себя как грамотный специалист, умеющий в затруднительных ситуациях находить компромиссное решение.

С 2008 года специалистом в управлении образования работает **Шевелев Олег Анатольевич**, решая вопросы лицензирования образовательной деятельности, оказания услуг в электронном виде, ведения электронного мониторинга «Показатели деятельности образовательных учреждений». К исполнению своих обязанностей относится ответственно, добросовестно.

В настоящее время в управлении работают два водителя – **Домнин Анатолий Михайлович**, **Асадуллин Саиль Наильевич**. Добросовестны, вежливы, пунктуальны, транспортное средство всегда содержит в чистоте и исправном состоянии.

С 2006 года санитарное состояние в управлении поддерживает **Квасова Руфина Камилевна**, ответственный, добросовестный сотрудник обслуживающего персонала.

Цель у всех сотрудников управления, будь то специалист или методист, одна – качественное выполнение управленческих функций в сфере образования на территории Вагайского района. Поздравляю всех сотрудников с юбилейной датой, желаю профессионального роста, удовлетворения от результатов выполняемой работы, здоровья и благополучия.

Вероника БАННИКОВА,
методист
управления образования

Профориентация

«Служим Отечеству»



29 сентября на базе Западно-Сибирского инновационного центра «Технопарк» города Тюмени состоялась региональная военно-профессиональная выставка «Служим Отечеству». Выставка собрала молодежь Тюмени и Тюменской области уже в шестой раз и дала возможность определиться с выбором будущей профессии. Нынче выставку посетило более 3500 человек, в том числе и из Вагайского района.

Именно здесь можно было узнать все тонкости поступления на службу в силовые ведомства. Прошли обучающие мастер-классы для педагогов, за круглым столом обсудили опыт и перспективы военно-профессиональной ориентации молодежи. Также посетителям выставки рассказали о ведущих профильных образовательных учреждениях страны. После чего в здании «Технопарка» была продемонстрирована экипировка и техника силовых ведомств, где было предоставлено 20 единиц

боевой техники.

Зрелищности мероприятия добавили и показательные выступления работников МЧС и УФСИН России по Тюменской области: локализация возгорания, спасение пострадавших в ДТП с извлечением их из аварийного автомобиля и задержание нарушителя с помощью собак. Показательные выступления по рукопашному бою с оружием и без, поиск взрывчатых и наркотических веществ с помощью собак мино-розыскной службы, блокировка транспорта и задержание нарушителя сотрудниками дорожно-патрульной службы, пресечение массовых беспорядков сотрудниками спецподразделений также вызвали множество эмоций у посетителей.

Мы надеемся, что посещение этой выставки стало для многих из нас значимым шагом на пути к профессиональному становлению.

Ирина ПОПОВА

Редакционная почта

Огромное вам спасибо!

Ровно 15 лет назад, 25 октября, заведующая в то время ФАПом Наталья Петровна Филатова перерезала красную ленточку при открытии Зареченского медицинского учреждения. Событие на тот момент было значимым, так как в поселке не было помещения для медпункта, он размещался в сельском совете, то в доме культуры, то в здании психоневрологического диспансера.

Сегодня в ФАПе работают отличные специалисты **Мария Леонидовна Трушеникова** и **Ольга Николаевна Кондрашина**. Летом был случай, когда срочно потребовалась помощь моей сестре, всего за несколько минут **Ольга Николаевна** приехала и помогла. **Мария Леонидовна** – это наша «скорая помощь», без которой сегодня наш поселок просто пропадет, она каждому больному поможет с милой улыбкой, что-то подскажет, посоветует, предложит. А вы можете представить, как можно прочесть ЭКГ в условиях, если нет кардиолога? Она может все это бы-

стро решить. Сделать ЭКГ теперь можно у нас в ФАПе и отправить **Светлане Станиславовне Ефимовой**, которая без ошибок прочтет и поставит правильный диагноз.

Я неоднократно пользовалась их услугами, за что хочу им сказать огромное спасибо. Также от имени всех пенсионеров хочу выразить огромную благодарность нашим девочкам. И, конечно, очень хочется надеяться, что наша администрация поможет им с жильем, ведь они этого заслуживают.

Все мы знаем, как сложно в сельской местности медикам. Бывает, в ночь, когда в поселке уже выключили свет, нужно срочно идти на вызов, а на улицах полно собак, да и люди часто ведут себя непредсказуемо в наше время. Мы все очень надеемся, что вы надолго останетесь с нами. Спасибо, что вы есть!

С уважением,
Л. ЧУЧЕРИЛОВА,
жительница п. Заречный

Задай вопрос нотариусу

Как оформить доверенность?

Рубрика «Задай вопрос нотариусу» продолжает свою работу. На этот раз нотариус Вагайского района **Лилия Рожинова** отвечает на вопрос нашей читательницы **Н. Фахрутдиновой**: «Я пенсионерка, пенсию мне приносят на дом. На зиму собираюсь уехать к дочке в Сургут. Хочу доверить получить пенсию сыну. Где мне оформить доверенность, и сколько это будет стоить?»

– Оформить доверенность на получение пенсии и других пособий Вы можете у любого нотариуса. При себе обязатель-

но иметь паспорт. Оформление доверенности стоит 500 рублей. В ней нужно обязательно указать срок, в течение которого за Вас будут получать пенсию. Доверенность может быть разовая, например, получить пенсию только за ноябрь. А может быть выдана и на длительный срок, например, на один год, пять лет и т.д.

Если Вы проживаете и зарегистрированы (прописаны) на территории сельского поселения, где нет нотариуса, то доверенность Вы можете оформить в местной администрации.

Напомним, вопросы можно задавать по телефонам: 8 (34539)

23-4-70, 8 (34539) 23-5-86 (редакция газеты «Сельский труженик») или направлять почтой в редакцию газеты по адресу: 626240, Тюменская область, Вагайский район, село Вагай, улица Советская, дом 34. Также можно направлять в адрес нотариальной конторы: 626240, Тюменская область, Вагайский район, село Вагай, улица Октябрьская, дом 51, квартира 2, тел. 8 (34539) 2-39-20. Можно направлять письма и на ящик нашей электронной почты: vagayst@mail.ru с пометкой «Вопрос нотариусу».

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1.10.2017 Г., О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	118,3	98,8	83,5
	Безвозмездные поступления	3248,8	2589,7	79,7
	Доходы – ИТОГО	3367,1	2688,5	79,8
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2610,1	1693,1	64,9
	Национальная оборона	99,0	45,8	46,4
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	104,0	75,6	72,7
	Национальная экономика	99,0	60,9	61,5
	Жилищно-коммунальное хозяйство	433,0	272,0	62,8
	Социальная политика	12,0	12,0	100
	Межбюджетные трансферты общего характера	123,0	92,3	75,0
	Расходы – ИТОГО	3480,1	2251,7	64,7
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит -, профицит +)		436,8	
Раздел 4				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		436,8	

Таблица № 2
Денежное содержание (тыс. руб.)

Муниципальные служащие	Численность (чел.)
	2

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ШИШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ОКТЯБРЯ 2017 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Наименование показателей	Уточненный план на 2017 г	Исполнено за 3 квартал	% исполнения	
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	234,9	446,4	190,04
	Безвозмездные поступления	2533,1	2162,3	85,4
	Итого доходов	2768,0	2608,7	94,2
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	1969,5	1480,1	75,1
	Резервные фонды	1,0	-	-
	Публикация нормативн. документов в газете «Сельский труженик»	89,5	46,7	52,2
	Национальная оборона (расходы на содержание ВУС)	99,0	69,3	70,0
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	19,0	9,5	50,0
	Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	4,0	-	-
	Обеспечение пожарной безопасности	62,0	47,5	76,6
	Национальная экономика:			
	дорожное хозяйство	78,0	44,5	57,1
	жилищно – коммунальное хозяйство	273,0	139,1	50,9
	Социальная политика	70,0	50,0	71,4
	Межбюджетные трансферты общего характера	103,0	77,3	75,0
	Итого расходов	2768,0	1964,0	71,0
Раздел 3. РАСХОДЫ				
	Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		644,7	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета		644,7	

Таблица 2

Наименование показателей	Численность муниципальных служащих, работников администрации, чел.	Денежное содержание, тыс. руб.
Администрация Шишкинского сельского поселения	6	1041,1

ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА УШАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2017 Г.

Наименование	Рз	Пр	Таблица № 1		
			Уточненный план на 2017 г.	Исполнено	тыс. руб. % исполнения
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ			48,9	47,6	97,34
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ			4392,8	3120,6	71,04
В том числе:					
– дотации бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований			374,0	279,9	74,84

– субвенции бюджетам субъектов РФ			99,0	80,0	80,81
и муниципальных образований			3919,8	2760,7	70,43
– иные межбюджетные трансферты			4441,7	3168,2	71,33
ВСЕГО ДОХОДОВ					
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	2225,5	1458,0	65,51
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	735,8	504,7	68,59
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	1399,2	908,8	64,95
Резервные фонды	01	11	1,0		0,00
Другие общегосударственные вопросы	01	13	89,5	44,5	49,72
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	02	00	99,0	45,6	46,06
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	99,0	45,6	46,06
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03	00	1740,2	958,5	55,08
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	4,0		0,00
Обеспечение пожарной безопасности	03	10	1722,2	958,5	55,66
Органы внутренних дел	03	14	14,0		0,00
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04	00	68,0	42,5	62,50
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	68,0	42,5	62,50
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05	00	274,0	202,2	73,80
Благоустройство	05	03	274,0	202,2	73,80
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	10	00	9,0	9,0	100,00
Пенсионное обеспечение	10	01	0,0		
Социальное обеспечение населения	10	03	9,0	9,0	100,00
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА	14	00	76,0	57,0	75,00
Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	14	03	76,0	57,0	75,00
ВСЕГО РАСХОДОВ				4491,7	2772,8
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)				395,4	
Источники финансирования дефицита бюджета (всего)				-395,4	

Таблица № 2
Численность, чел.
Денежное содержание, тыс. руб.

Муниципальные служащие	2	401,8
------------------------	---	-------

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЧЕРНОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ОКТЯБРЯ 2017 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Наименование показателей	Уточненный план на год	Таблица № 1		
		Исполнение	% исполнения	
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	284,8	203,2	71
	Безвозмездные поступления	3758,7	3062,1	81
	Итого доходов	4043,5	3265,3	81
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2503,3	1578,2	63
	Национальная оборона	99,0	58,3	59
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	164,3	134,2	82
	Национальная экономика	428,0	303,8	71
	Жилищно-коммунальное хозяйство	1085,0	822,7	76
	Социальная политика	129,9	85,9	66
	Межбюджетные трансферты общего характера	190,0	142,5	75
	Итого расходов	4599,5	3125,6	68
Раздел 3. РАСХОДЫ				
	«Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		139,7	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-139,7	

Таблица № 2
Численность муницип. служ., чел.
Денежное содержание, тыс. руб.

Администрация Черноковского сельского поселения	2	420,9
---	---	-------

Редакционная почта

Спасибо
за праздник!

Неумолим бег времени. В детстве нам кажется, что годы нетерпимо медленно ползут, в юности они идут, в зрелости – уже бегут, а теперь, увы, они летят. И нас таких в Черноковском поселении большая гвардия – 275 человек. Но никто в День пожилого человека не был забыт. Позаботились об этом администрация поселения, совет ветеранов, руководители организаций, предприниматели, социальная защита. Артисты дома культуры подарили нам прекрасный осенний букет из красивых песен, задорных танцев и веселых сценок. Мы отдохнули от повседневных забот и проблем. За праздничным столом попили чайку с большим количеством всяких сладостей и фруктов. Наговорились друг с другом, попели хорошие песни, поиграли в игры, а под музыку разных лет натащивались, даже 90-летние не усидели. В этот день мы услышали много теплых слов и пожеланий. Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций и отдохнули душой. Мы очень благодарны организаторам праздника за приятно проведенное время и за заботу о нас – пенсионерах. Особую благодарность выражаем нашей землячке Одноворцевой Светлане Александровне, уже который год она угощает нас своей вкусной выпеч-



кой. А тем, кто мог, но не пришёл на праздник, хочется сказать: пока ножки бегают, не сидите дома, для вас люди стараются, и в следующий раз приходите обязательно, не пожалеете!

Елена Васильевна БЕЛЬСКАЯ

с. Черное

На снимке: черноковские ветераны отмечают День пожилого человека.

Безопасность



В период перехода осени в зиму лед на водоемах замерзает постепенно. В это время выходить на него крайне опасно. Однако нередко люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности. Ежегодно погибает огромное количество людей именно из-за несоблюдения правил техники безопасности при нахождении на льду водоема. Но это не только рыбаки, увлекшиеся подледной рыбалкой, это и дети, которые решили поиграть на льду или покататься по нему на коньках, да и просто те, кто решил срезать путь и пройти по льду.

Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров. В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%.

Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный,

белого – прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком – лед ненадежен.

Что делать, если вы провалились в холодную воду? Главное – не паниковать. Не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом другую ногу на лед. Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу. Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

Если нужна ваша помощь, вооружитесь любой длинной палкой, шестом или веревкой. Можно связать шарфы, ремни или одежду. Следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье. Остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест. Осторожно вытащите пострадавшего на лед и вместе ползком выби-

райтесь из опасной зоны.

Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь: в подобных случаях это может привести к летальному исходу. Будьте внимательны к себе, своему здоровью, ведь сэкономленные пять минут не смогут заменить вам жизнь.

Александр ЕХЛАКОВ,
инспектор ГИМС

Магазин «Ритуал» (р-н Березовки) **ПРЕДЛАГАЕТ** памятники из мраморной крошки – 5000 р., металлические – от 1900 до 3600 р., фотоовалы: ч/б – 1000 р., цветные – 1500 р., портреты (металлокерамика, 20х25): ч/б – 2200 р., цветные – 2500 р., в наличии оградки (2х3, опыление, медь), а также под заказ по вашим размерам в короткие сроки.

Гробы, товары для погребения, саваны, венки, металлические кресты, стол+скамейка.

Телефоны: 89088701464, 89199506417.

Администрация, Дума, совет ветеранов Казанского сельского поселения выражают соболезнования депутату сельского поселения Маликову Раису Туктасыновичу, родным и близким в связи со смертью ветерана труда **МАЛИКОВА Туктасына Хамитовича.**

Администрация, совет ветеранов Казанского сельского поселения выражают соболезнования родным и близким в связи со смертью **АБУШАХМИНОЙ Дины Нурмухаметовны.**

Поздравляем!

Администрация, Дума и совет ветеранов Ушаковского сельского поселения поздравляют своих октябрьских именинников-пенсионеров:

ИВАНОВА Сергея Андреевича – с 60-летием,
АФАНАСЬЕВУ Галину Александровну,
КОТЛОВА Александра Григорьевича,
НОРКИНА Николая Васильевича,
ПЛЕСОВСКИХ Владимира Федоровича,
ПТИЦЫНУ Марию Николаевну,
ШКОДА Василия Михайловича,
ВАГНЕР Давида Давыдовича,
ЧАМИНА Николая Галактионовича,
ИВАНОВУ Веру Васильевну,
МАЛЮГИНА Виталия Ивановича,
ЯКИМОВУ Наталью Анатольевну.

Желаем здоровья, удачи, успеха
И если морщинок – то только

от смеха,
И чтобы не встретились в жизни
несчастья,
А если уж слезы – то только
от счастья!

ОТКРЫЛСЯ магазин «Мир одежды и обуви» (ул. Ленина, 28, 2 этаж). Большой ассортимент, каждую неделю – новый завоз. Доступные цены. Ждем вас с 8 до 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ нетель.
Телефон 89504845008.

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.
Телефон 89088661736.

ПРОДАМ снегоход «Бурани», а/м «Нива», а/м ВА3-2110. Телефон 89088798970.

ПРОДАМ отремонтированный дом за материнский капитал, Вагайский район, с. Тукуз. Телефон 89199251685.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в двухквартирном доме, 57 кв. м.
Телефон 89044612053.

ПРОДАМ шубу норковую, размер 54-56, длинная трапеция с капюшоном, цвет черно-коричневый. Цена договорная.
Телефон 89829340548.

В магазине «Скрепка» ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ пульсы (спутник, цифра), картриджи от 1000 р.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Куларовское за материнский капитал, 38 кв. м.
Телефон 89129943624.

ГОРЯЧАЯ КОВКА. Ограждения на лестницу. Ритуальные оградки, козырьки, печь для бани. Телефон 89829359913.

Администрация, Дума и совет ветеранов Первомайского сельского поселения выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти

АЛЕЕВОЙ
Луизы Ахметовны.
Скорбим вместе с вами.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru/>, <http://tyumedia.ru/>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 23.10.2017 г. Тираж 2073. Заказ 2388. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.